
                                   
Informační portály poskytující užitečné informace o možnostech

 studia v cizí zemi, účasti na pracovní stáži či dobrovolnickém pobytu v zahraničí:

Níže uvedený seznam představuje základní přehled webových 
portálů přinášejících užitečné informace zejména pro mládež
o možnostech studia v zahraničí, účasti na pracovní stáži, 
dobrovolnických pobytech apod. (nejen) v rámci evropského 
vzdělávacího prostoru.

Eurodesk (http://www.eurodesk.cz)  

Evropská informační síť pro mládež.

Evropský portál pro mládež (http://www.infopromladez.cz)

Portál obsahuje informace a rady související s možným studiem v zahraničí, účastí na pracovní 
stáži, prázdninové brigádě, au-pair pobytu, dobrovolnických pobytech a výměnách.

Ploteus (http://ec.europa.eu/ploteus/portal)
Specializovaný portál přináší bohaté informace o vzdělávacích příležitostech a systémech 
vzdělávání a odborné přípravy v 31 zemích Evropy. Je rozdělen do následujících oblastí: vzdělávací 
příležitosti, systémy vzdělávání, pobyt v zahraničí, kontakty, výměny a granty. Obsahuje 
mj. množství odkazů na webové stránky VŠ a institucí terciárního vzdělávání, databáze kurzů 
odborného vzdělávání a vzdělávání dospělých,  přehled užitečných informací o životních nákladech, 
poplatcích za studium, hledání ubytování, právních aspektech studia a práce atd. V sekci Systémy 
vzdělávání si můžete vyhledat školu a zemi, kde byste měli zájem studovat. 

Informační centrum pro mládež (www.icm.cz)  
Maják v moři informací – vzdělávání, práce, cestování, volný čas, ekologie,…

Du do EU  (http://www.dudoeu.cz)
Informace o studiu, dobrovolnictví a práci v zahraničí v interaktivní formě počítačové hry.

Euroskop (http://www.euroskop.cz/)
Informační servis o EU včetně oblasti vzdělávání (path: Žiji v EU » Studium).

Eurydice (http://www.eurydice.org/)

Databáze informací o vzdělávacích systémech členských zemí EU i ostatních evropských zemí
vytvořená s cílem podporovat spolupráci ve vzdělávání a zlepšovat pochopení školských systémů a 
vzdělávacích politik jednotlivých evropských zemí. Informace o každé zemi jsou k dispozici 
v angličtině, němčině a francouzštině. Národní oddělení Eurydice v České republice sídlí při Ústavu
pro informace ve vzdělávání (http://www.uiv.cz/)
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